

ni oziroma posebnih družbenopolitičnih skupnosti, kar je potrebno izvesti racionalno, glede na pristojnosti občine in mesta.

Od 15 izvirnih pristojnosti občine je namreč z amandmaji 10 prenešenih na republiko, le 5 pa jih ostane občini.

- amandmaji tudi ne upoštevajo določb in izrazoslovja novo sprejetih zveznih zakonov (npr. Zakona o podjetjih).
- iz predloženih amandmajev je razvidno, da se širi krog obveznih SIS družbenih dejavnosti, kar je v neskladju z zveznimi amandmaji, ki jih predvidevajo le 5. To področje je potrebno prepustiti interesom združevanja samoupravnih subjektov na tem področju.
- konkretnije je potrebno opredeliti volilni sistem za izvolitev delegatov, ali jih bomo volili ali pa oblikovali delegacije.
- delegati se zavzemajo za uveljavljanje svoboščin in pravic človeka ter za ločevanje ustavnih in političnih funkcij.

Zbor pooblašča delegate za Zbor občin SML, da glasujejo za delovni osnutek Amandmajev k Ustavi SRS s tem, da uveljavljajo podane pripombe, stališča in predloge.

Zbor predlaga, da naj se sprejmeti osnutka amandmajev v republički skupščini preloži na majsko zasedanje skupščine.

K 5. točki dnevnega reda:

a) INFORMACIJA O PREPREČEVANJU IN ODPRAVLJANJU NELEGALNIH GRADENJ

Uvodno obrazložitev o številu nedovoljenih gradenj in barak na območju občine je podal tov. Peter Ogorelec, predsednik komiteja za urejanje prostora. Delegati so na mizo prejeli opredelitev ukrepov za nadaljnje preprečevanje in sanacijo obstoječih nelegalnih gradenj.

Izvršni svet meni, da je potrebno pospešiti ukrepanje Mestne uprave inšpekcijskih služb, zato podpira spremembo 2. odstavka 74. člena in 3. odstavka 75. člena Zakona o urejanju naselij in drugih posegih v prostor, v zvezi s tem tudi spremembo Zakona o upravnem postopku. Za področje občine Šiška izvršni svet ugotavlja, da združenih sredstev za odpravo barak nismo mogli koristiti, ker se odprava barak ni smatrala za črno gradnjo. Koordinacijski odbor za urejanje prostora, varstvo okolja, komunalna in stanovanjska vprašanja pri Predsedstvu OK SZDL, se je zavzel za pospešitev ukrepanja MUIS ter za spremembo 74. in 75. člena zakona o urejanju prostora in drugih posegih v prostor, s katerim bi skrajšali postopek za odpravo nedovoljenih gradenj in drugih posegov v prostor. KO meni, da odpravo barakarskih naselij prevzame SSS ljubljanskih občin v sodelovanju s delovnimi organizacijami, katerih delavci stanujejo v teh barakah, zato ni več potreben štab za odpravo barakarskih naselij v občini. V razpravi so sodelovali: Braune, Stanič, Ogorelec, Domitrovič, Roter in Mencinger. Razpravljalci so menili, da je MUIS skupen mestni organ v Ljubljani, zato lahko zahtevamo neposredno odgovornost za neizvajanje nalog sprotno in ne preko SML. Stanje in problemi na področju odpravljanja nelegalnih gradenj in barakarskih naselij pa kažejo na pravni nered in pravno nevarnost v naši družbi. Glede na podano poročilo o številu nelegalnih gradenj in neuspešnost pri odpravljanju le-teh so delegati menili, da je potrebno v občini opraviti kategorizacijo, katere nelegalne gradnje se rušijo takoj, katere postopoma in tiste, katere bo možno legalizirati. Predstavniki komiteja za urejanje prostora je menil, da tukajšnji komite te naloge ne more opraviti, ker za to ni usposobljen.

V zvezi s tem so delegati predlagali, da na Skupščini mesta zahtevamo pojasnilo, kdo je pristojen oz. kdo je dolžan opraviti kategorizacijo nelegalnih gradenj.

Po razpravi so bili sprejeti naslednji

SKLEPI:

Zbor pooblašča delegate, da sprejmejo informacijo z opredelitvami ukrepov za nadaljnje preprečevanje in za sanacijo obstoječih nelegalnih gradenj s tem, da uveljavljajo naslednja stališča, pripombe in predloge:

Zbor ugotavlja, da se stališča in sklepi naše skupščine iz preteklih let ne uresničujejo zadovoljivo.

Predlaga, da se učinkoviteje pristopi k preprečevanju nastajanja črnih gradenj v začetni fazi — gradbena jama — in ne takrat, ko je objekt zgrajen npr. do III. gradbene faze.

Zbor soglašava, da je treba nedovoljene gradnje kategorizirati po skupinah tako, da bo razvidno, katere nedovoljene gradnje bomo brezpogojno rušili, katere postopno odpravili ter na tiste, ki jih je mogoče legalizirati. V zvezi s tem naj predlagatelj pojasni, v čigavi pristojnosti je kategorizacija oz. kdo je dolžan tako kategorizacijo pripraviti.

Zbor zahteva, da se čimprej izvede postopke za legalizacijo gradenj, seveda za tiste, katere je možno legalizirati.

Predlagamo, da bi bili urbanistični inšpektorji za izvajanje inšpekcijskega nadzora nad nedovoljenimi gradnjami locirani v občinah, organizacijsko in statusno pa bi združevali delo v MUIS. Sodimo, da je odpravljanje barakarskih naselij v pri-

stojnosti SSS ljubljanskih občin, zato ne podpiramo ustanovitve posebne operativne skupine oz. štaba. Zahtevamo pa, da SSS ljubljanskih občin v roku 3 mesecev pripravi operativni plan odprave barakarskih naselij v Ljubljani.

Glede na predloge za izboljšavo kadrovskih in materialno tehničnih pogojev dela Urbanistične inšpekcije mestne uprave inšpekcijskih služb predlagamo, da se v okviru mestnih upravnih organov in njihovih strokovnih služb opravi notranja praznoreditev kadrov in materialno tehničnih pogojev dela. Zbor podpira predloge za spremembo zakonodaje v smislu poenostavitve postopkov in strožjega sankcioniranja nelegalne gradnje. Zahteva pa, da se predlaga tudi revizija celotne zakonodaje glede posegov v prostor z vidika dolgotrajnosti in prezapletenosti postopkov pred izdajo gradbenih dovoljenj. Ob tem pa izreka kritiko vsem tistim pristojnim organom, ki niso pobud za spremembo zakonodaje predlagali sproti, ko so ugotovili, da le-te ni možno izvajati v smeri izboljšanja stanja na tem področju.

b) OBRAVNAVA OSTALEGA GRADIVA ZA ZO SML

Med ostalimi gradivi ZO SML so delegati razpravljali o predlogu odloka o poslovnem času. O tej točki je razpravljala Koordinacijski odbor pri Predsedstvu OK SZDL, ki predlaga amandma k 6. členu, in sicer: V drugem odstavku se besedilo: „med 4. in 7. uro“ nadomesti s besedilom „med 4. in 9. uro“. Enak predlog amandmaja k 6. členu sta predlagali tudi KS Zg. Šiška in Edvard Kardelj.

Delegati DPZ so predlagani amandma podprli, vendar pod pogojem, da tajnik zbora pridobi soglasje od dveh delegatov, ki sta predčasno zapustila sejo zbora. Soglasje za podporo predlaganemu amandmaju sta podala tov. Srečko Vrhovnik in tov. Marija Novak.

K ostalim točkam dnevnega reda seje ZO SML delegati niso imeli pripomb oz. predlogov in so podprli stališča IS SO.

Skupna stališča, predloge in pripombe za ZO SML pripravi sekretariat skupščine.

K 6. točki dnevnega reda:

RAZREŠITEV ČLANA SVETA ZA SLO IN DS

Delegati so brez razprave sprejeli predlog za razrešitev člana v Svetu za SLO in DS, tov. Mitja Broša.

K 7. točki dnevnega reda:

KADROVSKE ZADEVE

Brez razprave in pripomb so delegati podprli predlagani kadrovske zadevi, objavljeni v JT in dodatni predlog sklepa za delegiranje dveh delegatov v Odbor podpisnikov DD o financiranju KS na območju ljubljanskih občin. V odbor sta bili imenovani tov. Klavdija Davidovič in tov. Štefka Košak.

Pred koncem seje zbora so delegati pregledali poročilo o prisotnosti na seji družbenopolitičnega zbora v obdobju 1986—1989. Predlagali so, da se o prisotnosti povede razprava v OK SZDL, kot konferenci delegacij za družbenopolitični zbor.

Seja je bila končana ob 16. uri.

Tajnik zbora:
Katja KRIVIC, l.r.

Predsednik zbora:
Jože MENCINGER, l.r.

SKUPŠČINA OBČINE LJUBLJANA-ŠIŠKA IZVRŠNI SVET

Poročilo o uresničevanju resolucije o politiki izvajanja družbenega plana za obdobje 1986-1990 v letu 1988*

I. GOSPODARSTVO

Industrijska proizvodnja je v letu 1988 porasla za 3,3 % in se s tem praktično približala 3,5 % načrtovani resolucijski rasti.

Skupni izvoz blaga šišenskega gospodarstva je bil v letu 1988 večji za 7,8 % (v SR Sloveniji za 17,7 % in v Ljubljani za 12,2 %). Ob upoštevanju namenskega izvoza ISKRE Centra za elektrooptiko, pa je bil izvoz večji za 12,8 %. Pri tem ugotovimo, da je rast šišenskega izvoza le za 0,6 % večja kot v mestu Ljubljana, še vedno pa zaostaja za izvoznimi dosežki celotne Slovenije, kar pa je treba pripisati že dosežani usmerjenosti šišenskega gospodarstva v izvoz.

*Objavljeno gradivo predstavlja le povzetek poročila, ki ga je Izvršni svet oblikoval na svoji 189. seji dne 10. aprila 1989. Povzetek je pripravljen na zahtevo predsednika skupščine, da gradivo za objavo ne sme presežati pet tiskanih strani. Celotno poročilo je v Sekretariatu skupščine.

Blagovni izvoz na konvertibilno področje je znašal 163.668 tisoč \$ in je v isti primerjavi večji za 11,9 %, izvoz blaga na klirinško področje pa je bil realiziran v višini 76.642 tisoč \$ in je glede na isto primerjalno obdobje večji za 14,8 %. Delež konvertibilnega izvoza v skupnem šišenskem izvozu predstavlja 68,1 % in je glede na leto 1987 večji za 1,5 indekse točke.

Skupni uvoz blaga šišenskega gospodarstva je bil v letu 1988 večji za 24,7 % kot v enakem obdobju 1987 (z uvozom plina) in je znašal 263.896 tisoč \$ (v Ljubljani za 18,7 % v SR Sloveniji večji za 17,9 %). Iz konvertibilnega področja je šišensko gospodarstvo uvozilo blaga v vrednosti 150.012 tisoč \$, oziroma je za 1,2 % več kot v letu 1987. Uvoz iz klirinškega področja pa je znašal 113.883 tisoč \$ oziroma je bil večji za 79,3 % kot v letu 1987.

Saldo zunanjetrgovinske blagovne menjave je bil negativen v višini 34.286 tisoč \$ in je manjši za 16,2 % kot v letu 1987. Brez upoštevanja uvoza DO Petrol — Zemeljski plin (uvoz plina za SRS), pa je saldo pozitivne vrednosti 68.062 tisoč \$ in je za 50,8 % večji kot v letu 1987, pozitiven pa je bil tudi saldo na konvertibilnem področju v vrednosti 13.691 tisoč \$. Stopnja pokritosti skupnega blagovnega uvoza z izvozom je bila tako 87,0 % in se je v primerjavi z letom 1987 povečala za 4 %. Brez upoštevanja DO Petrol Zemeljski plin znaša stopnja pokritosti 139,5 % in se je v isti primerjavi povečala za 5,8 %. Stopnja pokritosti konvertibilnega uvoza z izvozom pa je bila 109,2 % in se je v primerjavi z letom 1987 povečala za 6,4 %.

Po prvih ocenah je družbeni proizvod gospodarstva porastel za 0,5 %. Vzroki za nedoseganje resolucijskega cilja (1,7 %) so v uveljavljenih disporcijah med cenami vhodnih surovin in končnih proizvodov šišenske industrije, ki so veljali praktično pet mesecev in pa v slabi tržnosti kmetijskih pridelkov.

V pogojih rastoče inflacije je valorizacija kreditov dodatno vplivala na položaj vseh tistih gospodarskih subjektov, ki so poslovali v pretežni meri z izposojenimi sredstvi. Obračunane revalorizacijske obresti iz naslova obveznosti so znašale 627 mia din (IND 477) in so bistveno večje od terjatev iz tega naslova — 271 mia din (IND 394). Ob tem so znašale obveznosti iz naslova obresti 123 mia din (IND 455), medtem ko so znašali prihodki od obresti 49,5 mia din (IND 345).

Za akumulacijo so organizacije združenega dela razporedile 98.192 milijonov din sredstev (IND 296), kar pomeni 11,2 % doseženega dohodka. V letu 1987 pa je znašal ta delež 11,5 %. Stopnja akumulativne sposobnosti je znašala 5,1 % (IND 116).

Na področju gospodarstva je z izgubo poslovalo 20 organizacij združenega dela v skupni višini 38.942 mio din. Z izgubo so poslovale naslednje organizacije združenega dela: TZ Litostroj (8 TOZD), IMP DO IKO TOZD Skip, Avtomontaža — TOZD Tovarna vozil, Iskra DO Avtomatika — TOZD Tovarna avtomatskih in varilnih naprav, Iskra Avtoelektrika — TOZD Žarnice, Tapo, Dekorativna TOZD Proizvodnja tkanin, Fructal TOZD Alko, Gradbeni finalist Maribor — TOZD Podi in podloge, Usluga — TOZD Mizarstvo in TOZD Zaključna dela v gradbeništvu.

Organizacije združenega dela so imele konec leta 1988 za 5.888.836 milijonov din poslovnih sredstev (IN 339), ki so jih v celoti krile z viri poslovnih sredstev. Poslovna sredstva so se glede na leto 1987 povečala veliko bolj kot celotni prihodek predvsem zaradi njihove revalorizacije. V poslovnih sredstvih še vedno prevladujejo obratna sredstva v višini 2.909.672 milijonov din (IND 312), čeprav se je v sami strukturi poslovnih sredstev v primerjavi z letom 1987 njihov delež znižal iz 53,6 % na 49,4 %, povečal pa se je delež osnovnih sredstev iz 36,8 % v letu 1987 na 39,8 % v letu 1988 tako, da znašajo osnovna sredstva po sedanjih vrednosti 2.343.683 milijonov din (IND 366), osnovna sredstva izven uporabe znašajo 635.681 mio din.

Iz strukture virov poslovnih sredstev, kateri tudi pomenijo pokritje poslovnih sredstev je razvidno, da se je povečal delež dolgoročnih virov predvsem na račun kreditov za osnovna in obratna sredstva iz 15,7 % v letu 197 na 17,5 % v letu 1988 in znašajo 1.029.691 milijonov din (IND 378). Delež trajnih virov poslovnih sredstev (poslovni sklad) pa se je povečal le zaradi revalorizacije poslovnega sklada in znaša 40,2 % v strukturi virov poslovnih sredstev (v letu 1987 pa 37,0 %). Tako znašajo trajni viri šišenskega gospodarstva 2.368.833 milijonov din (IND 368), na kratkoročne vire poslovnih sredstev pa odpade znesek 2.490.313 milijonov din oziroma 42,3 % celotnih virov. Vsi viri poslovnih sredstev znašajo v šišenskem gospodarstvu 5.888.836 milijona din (IN 339).

II. RAZVOJ V PROSTORU IN VARSTVO OKOLJA

1. PROSTORSKI RAZVOJ. V letu 1988 so aktivnosti na področju prostorskega planiranja bile predvsem usmerjene k pridobivanju oziroma potrjevanju sprememb in dopolnitev dolgoročnega plana občin in mesta Ljubljane do leta 2000 zaradi uskladitve z osnovnimi izhodišči republiškega dolgoročnega plana.

Po enoletnih aktivnostih spremembe in dopolnitve še niso potrjene, saj je Zavod za družbeno planiranje Ljubljana šele v mesecu marcu

1989 dokončno pripravil strokovno gradivo, ki je usklajeno z nosilci razvoja kmetijstva.

Glavna teža dela je bila dana pridobivanju in sprejemanju prostorskih sestavin družbenega plana občine (4 sprejete progr. zasnove, 11 še v izdelavi) in prostorskih izvedbenih aktov — PIA (9 sprejetih, ostali še v izdelavi oziroma postopkih sprejemanja).

Ob izdelavi PIA ugotavljamo več neresenih osnovnih nalog, kar ponovno dokazuje, da je pred izdelavo družbenih aktov in PIA potrebna določena vprašanja predhodno rešiti v okviru strokovnih študij. Nekaj teh je bilo v letu 1988 tudi izdelanih.

Močan zastoj je prisoten pri izdelavi izvedbenih načrtov za območja proizvodnih dejavnosti. Vzrok je predvsem v premalo aktivnem sodelovanju med OZD, izdelovalci PIA in strokovnimi organizacijami, ki izdelujejo ekološka mnenja in ocene, ki so potrebna za izdelavo PIA, saj morajo biti po veljavni zakonodaji že izvedbeni načrti tako pripravljeni, da je v njih načrtovana pravilna in optimalna izraba prostora glede na zahteve po varovanju okolja.

2. UREJANJE STAVBNIH ZEMLJIŠČ. Pridobivanje, opremljanje in oddajanje stavbnih zemljišč je izvajal Sklad stavbnih zemljišč mesta Ljubljane s svojo strokovno službo ZIL — TOZD Urejanje — enota Šiška. Dela so bila osredotočena na izdelavo in pridobivanje prostorskih izvedbenih aktov delno odpravljanje komunalnega deficita, pridobivanje zemljišč pa je intenzivno potekalo predvsem v območju Podutika (ŠS 3/4). Za dokončno pridobitev je bil izdelan tudi odlok o prenehanju lastninske pravice in v začetku leta 1989 tudi že sprejet.

Podrobnejši pregled o realizaciji programa v letu 1988 pa bo podan ob obravnavi poročila Sklada stavbnih zemljišč.

3. KOMUNALNO GOSPODARSTVO. Realizacija nalog komunalnega gospodarstva je potekala po programih SIS materialne proizvodnje, s tem da se v letu 1988 nerealizirane naloge nadaljujejo v letu 1989. Upravne službe in Izvršni svet so v letu 1989 namenile veliko pozornosti pripravi in usklajevanjem letnih programov SIS materialne proizvodnje za leto 1989, da bi tako čim hitreje zagotovili vsaj najnujnejšo manjkajočo infrastrukturo.

4. STANOVANJSKO GOSPODARSTVO. V družbeno organizirani gradnji je bilo dograjenih 74 stanovanj in pričeta gradnja 62 stanovanj, vse v Svetju. Intenzivno so potekale priprave za gradnje v letu 1989 (Podutik, Šentvid, Preska).

V zvezi s prenovno Stare Šiške so bile izdelane strokovne podlage kot osnova za izdelavo osnutka ureditvenega načrta, ki bo izdelan v letu 1989. V Draveljski gmajni so uspešno potekala sanacijska dela na blokih B in E 2. V okviru odprave barak je bilo preseljenih 8 družin, njihove barake pa porušene. Novih primerov barak v občini ne beležimo.

5. VAROVANJE IN IZBOLJŠANJE OKOLJA

Nekatere naloge, ki pomenijo izboljšanje ekološkega stanja, so bile realizirane v okviru komunalnega gospodarstva.

V okviru svojih finančnih možnosti pristopajo k sanaciji tudi na OZD na osnovu ugotovitev in ustreznih odločb inšpekcijskih služb. Za izboljšanje degradiranega okolja so bile izdane odločbe za pridobitev dovoljenj oziroma sanacijo odprtih kopov mineralnih surovin predvsem na območju Polhograjskih dolomitov in Sorškega polja.

Komisija za sanacijo Žbiljskega jezera je pridobila okvirni program pristopa k nalogi sanacije, v teku pa je tudi vzpostavitev preizkusnega poligona za proučevanje ustreznosti usedlin za kmetijsko izrabo.

III. SOCIALNI RAZVOJ

Financiranje skupne porabe je tudi v letu 1988 omejevala interventna zakonodaja. V primerjavi z letom 1987, ko je znašala skupna stopnja za občinske programe in solidarnost 23,386 % se je ta stopnja v letu 1988 znižala na 20,250 %. Prilivi SIS družbenih dejavnosti so znašali v preteklem letu v Ljubljani skupno 544.813.775.000 din, za občinske SIS (v Šiški) pa 114.245.726 din ali v povprečju 167,8 % več kot v letu 1987. Koncem preteklega leta se je najbolj zaostrel položaj v zdravstvu, ki je v Ljubljani evidentiralo skupno 41.137.233.219 din izgube (od tega je zaključila z izgubo v okviru UKC Bolnica dr. Petra Držaja — TOZD Interna klinika II v višini 756.520.494 din in Specialistični hospitalni oddelek Emona v višini 87.687.306 din). Izgubo je izkazal tudi Inštitut za raziskave (ZPS TZ Litostroj) v višini 233 mio din ter ČGP DELO TOZD Delavska enotnost v višini 6 mio din.

V preteklem letu so bili v skladu z resolucijo predani namenu novi prostori za knjižnico Šiška, izvedena je bila adaptacija podstrešnih prostorov Vodnikove domačije, pričela se je sanacija gradu v Goričanah ob soudeležbi občinske in republiške kulturne skupnosti ter združenega dela Medvod, dokončana je bila izgradnja nadomestnih objektov TVD Partizan Šentvid in atletska dvorana v športnem parku ŽSD Ljubljana, izdelane so bile programske osnove in idejni projekt za izgradnjo nadomestnega objekta za vzgojni zavod Fran Milčinski Smlednik ter glavni projekt za izgradnjo prizidka pri OŠ Hinko Smrekar. V skladu z resolucijo so vzgojnovarstvene organizacije in osnovne šole posvetile posebno pozornost investicijsko vzdrževalnim delom in v ta namen porabile 2,2 milijarde din. Izven družbenega plana občine 1988 je bila iz sredstev

združenega dela Medvode izvedena prenova nogometnega igrišča in balnišča v Medvodah. Obrtniki občine Ljubljana-Šiška in ostalih občin ter združeno delo pa so zagotovili finančna sredstva za sanacijo drugega nadstropja kirurške klinike Bolnice dr. Petra Držaja. Zaradi interventne zakonodaje in splošnega pomanjkanja sredstev v preteklem letu ni bilo možno zagotoviti sredstev za odkup zemljišča za gradnjo šole v KS Sora, sredstev za izgradnjo telovadnice pri SŠ Franca Ledskoška-Luke ter prizidka pri OŠ Hinko Smerkar.

Ne glede na likvidnostne težave, ki so spremljale SIS družbenih dejavnosti kot financiranje ter izvajalce programov ugotavljamo, da so bili v globalu izvedeni zakonsko opredeljeni programi na področju otroškega varstva, osnovnega in srednjega šolstva, zdravstva, zaposlovanja, raziskovanja, socialnega skrbstva in socialnega varstva, kulture in telesne kulture. Vsi izvajalci programov so se soočili z velikim porastom materialnih stroškov, v posebno težkih razmerah pa je delovalo zdravstvo (najmanj premostitvenih kreditov za OD). Na celotnem področju socialnega varstva je posameznim SIS primanjkovalo sredstev za realno valoriziranje družbenih denarnih pomoči. Zaradi tega so se te pomoči socialno ogroženim posameznikom in družinam lahko izviale le v okviru danih možnosti oziroma stopenj po katerih so se financirali programi SIS. V vsebinskem pogledu so bili na področju zdravstva uspešno izvedeni preventivni programi. Na področju zaposlovanja predvidene rasti (od 0,7 do 1 %) nismo dosegli, ker se je število zaposlenih zmanjšalo za 4,4 %. V decembru 1988 je bilo v občini Šiška skupaj 39.292, od tega 33.108 v gospodarstvu in 44.428 v negospodarstvu. Združeno delo izkazuje potrebe po delavcih z najvišjo stopnjo izobrazbe. V letu 1988 se je zaposlilo 354 pripravnikov, kar je 16,8 % manj kot v letu 1987. V primerjavi z letom 1987 se je v preteklem letu število iskalcev povečalo za 50 %. Koncem leta je bilo prijavljenih na skupnosti za zaposlovanje 605 iskalcev zaposlitve, od tega 41 % žensk. Narašča število brezposelnih starih do 26 let, znižujejo pa se tudi možnosti za zaposlitev invalidnih oseb. Združeno delo občine je v letu 1988 napovedalo 505 delavcev kot presežek. Na področju raziskovalne dejavnosti je bil realiziran načrtovani program sofinanciranja raziskovalnih nalog v višini 27,7 mio din ter program nadaljnega populariziranja raziskovalne dejavnosti med mladino. Na področju kulture je bil v celoti izveden program Zveze kulturnih organizacij vključno z Vodnikovo domačijo. Bistveno so se izboljšali pogoji dela knjižnice Šiška, na področju telesne kulture pa so bili realizirani programi rekreacijskega in vrhunškega športa vključno s športno značko za predšolske in osnovnošolske otroke.

IV. OSTALA PODROČJA

Na osnovi Dogovora o usklajevanju davčne politike v SR Sloveniji smo v občin uskladili Odlok o davkih občanov, Odlok o posebnem občinskem davku od plačil za storitve, Odlok o davku na promet nepremičnin in Odlok o upravnih taksah. Na tej osnovi so občani lahko uveljavljali davčne olajšave in oprostitve. Ob ukinitvi občinskega davka od prometa proizvodov v občini in mestu Ljubljana nismo uvajali novih davkov niti povečevali obstoječih.

Sredstva za oblikovanje in zadovoljevanje potreb splošne porabe so bila v občini Ljubljana-Šiška v letu 1988 usklajena z družbenim Dogovorom in omejena z zveznim intervencijskim zakonom.

Izvirni proračunski prihodki so bili v letu 1988 realizirani v višini 16,391.039.175 din oz. za 2,81 % več kot smo jih načrtovali. Prihodki od davkov občanov so bili v letu 1988 večji od načrtovanih za 3,03 %. Glede na doseženi odstotek izterjave davkov in prispevkov (95,17 %) je bil izpolnjen pogoj o uporabi presežkov kalkulativnih prihodkov za leto 1988. Prihodki po avtomatizmu so bili realizirani za 2,35 % več od načrtovanih.

Podrobna razčlenitev prihodkov je podana v poročilu o letnem zak-

ljučnem računu davkov in prispevkov, taks ter drugih davščin občanov naše občine za leto 1988 in v poročilu o realizaciji proračuna občine Ljubljana-Šiška, sredstev rezerv in posebnih računov proračuna za leto 1988.

V preteklem letu smo nadaljevali z uresničevanjem sistemskih in normativnih rešitev za nadaljnje poglobljanje procesa podružbljanja, povezanosti SLO in DS ter celovitosti in mobilnosti obrambnega in samozaščitnega delovanja.

Lahko trdimo, da pri delovnih ljudeh in občanih obstaja velika stopnja družbene zavesti s področja zaščite in obrambe.

V bodoče bomo aktivnosti usmerjali v smeri usposabljanja in izvajanja ukrepov zaščite in reševanja v primeru naravnih in drugih hudih nesreč.

V. ZAKLJUČNE UGOTOVITVE

Izvršni svet ugotavlja, da so bili kljub zaostrenim gospodarskim razmeram in nadaljnji stagnaciji družbeno-ekonomskega razvoja v občini, ki se kaže v minimalni rasti družbenega proizvoda doseženi tudi pozitivni dosežki še zlasti na področju gospodarstva, kjer je bila realizirana

na rast industrijske proizvodnje in izvoza. Na področju urejanja prostora so bile opravljene številne aktivnosti v smislu prodobivanja dokumentacije za urejanje posameznih območij in za izgradnjo infrastrukture. Naloge na področju komunalnega gospodarstva so bile v glavnem realizirane.

Izvršni svet ugotavlja, da organizacije, ki so poslovale z izgubo v letu 1987 in 1988 še niso zaključile svojih sanacijskih postopkov. Zato bo Izvršni svet v skladu z novo zakonodajo spremljal izvajanje sanacij in ustrezno ukrepal.

Izvršni svet ugotavlja, da se v letu 1989 prenaša problematika nadaljnega financiranja družbenih dejavnosti, ki se je zaostrila zlasti v zadnjem tromesečju preteklega leta.

Za uresničevanje družbenih ciljev v prihodnosti bo izredno pomembno kako bodo obstoječi ekonomski subjekti pripravljali poslovno izkoristiti prednosti nove zakonodaje. Pomembne bodo tudi pobude v novo ustanovljenih podjetjih v primeru, da bo družba s svojimi ukrepi odprala možnosti za njihovo realizacijo.

Usmeritve in konkretne naloge po posameznih področjih, ki izhajajo iz dosežkov leta 1988 je Izvršni svet oblikoval v svojem programu razvojnih nalog za leto 1989, ki je objavljen v Javni tribuni, februar 1989 in s katerimi se je skupščina seznanila na svojem zasedanju 7. februarja 1989.

Izvršni svet predlaga Skupščini občine Ljubljana-Šiška Poročilo o uresničevanju resolucije občine Ljubljana-Šiška o politiki izvajanja družbenega plana za obdobje 1986-1990 v letu 1988 v obravnavo in sprejem.

IZVRŠNI SVET

PREDLOG

Na podlagi 63. člena Zakona o sistemu družbenega planiranja in o družbenem planu SR Slovenije (Uradni list SRS, št. 1/80, 33/80 in 2/81), 43. člena Zakona o urejanju prostora (Uradni list SRS, št. 18/84) in v skladu s 43. in 82. členom statuta občine Ljubljana-Šiška (Uradni list SRS, št. 13/86), z Družbenim planom občine Ljubljana-Šiška za obdobje 1986-1990 (Uradni list SRS, št. 45/86 in 47/87) ter s smernicami za pripravo sprememb in dopolnitev družbenega plana občine Ljubljana-Šiška za obdobje 1986-1990, je Skupščina občine Ljubljana-Šiška na seji zborna združenega dela, seji zborna krajevnih skupnosti seji družbenopolitičnega zbora, dne sprejela

Programske zasnove za območje urejanja ŠP 8/1 Rašica kot sestavni del XII. poglavja družbenega plana občine Ljubljana-Šiška za obdobje 1986-1990

1. Opredelitev območja urejanja

Območje urejanja ŠP 8/1 Rašica je v prostorskih sestavinah dolgoročnega plana občin in mesta Ljubljane za obdobje 1986-2000 in v družbenem planu občine Ljubljana-Šiška za obdobje 1986-1990, opredeljeno kot območje za nadaljni prostorski razvoj Tovarne pletenin Rašica. Ureja se z zazidalnim načrtom. Območje se nahaja v KS Gameljne-Rašica.

2. Meje območja urejanja

Območje urejanja ŠP 8/1 — Rašica omejujejo z vseh strani obstoječe oziroma predvidene stanovanjske površine:

- na severu območji ŠS 8/4 in ŠS 8/5,
- na zahodu in jugu obstoječi del Zgornjih Gameljnih ŠS 8/1,
- na vzhodu in jugu del Srednjih Gameljnih ŠS 8/2.

Fizično bariero med stanovanji na jugu in območjem urejanja ŠP 8/1 — Rašica na severu predstavlja struga reke Gameljščice, ki v celoti do loča južno mejo območja ŠP 8/1.

Območje se nahaja v k.o. Gameljne in je analitično določeno s koordinatami točk obodne parcelacije.

Meja prične v točki št. 1, ki je v osi obstoječe ceste (parc. št. 1542/1), od koder se usmeri proti vzhodu in severovzhodu preko parcele št. 28/5 do jugozahodne meje iste parcele (točka št. 2), poteka po tej meji, severovzhodni in severozahodni meji parcele št. 34 do točke št. 5, seka parceli št. 37/1 in 257/1 do točke št. 7, ki je na severozahodni meji parcele št. 258. Od tu meja poteka proti jugozahodu 44,90 m, po severozahodni meji parcele št. 258 do točke št. 8, nakar se usmeri proti vzhodu preko parcel št. 258, 51 in 59 do obstoječe poti parc. št. 58/1, (točka 9),